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ikB 2- O;atuksa dk Kku 
fp=kksa osQ uhps fn, x, 'kCnksa osQ igys jaxhu o.kZ ij cPpksa dk è;ku vkdf"kZr djsaA O;atuksa 
dh iqujko`fRr osQ fy, fp=kksa dks ekè;e cuk,¡A cPpksa dh Le`fr rk”kk djus osQ fy, çR;sd 
o.kZ dks d{kk esa nksgjk,¡A O;atuksa osQ mPpkj.k ij fo'ks"k è;ku nsaA ,d gh O;atu osQ fy, 
fHkUu&fHkUu fp=kksa osQ pkVZ cukdj fn[kk,¡A fp=kksa osQ ekè;e ls O;atuksa dh vko`fRr o.kZekyk 
lh[kus esa cPpksa osQ fy, lgk;d gksxhA blosQ mijkar fp=kksa osQ uhps fn, x, fjDr LFkkuksa esa 
muls mfpr O;atu Hkjok,¡A blls cPpksa dk O;atuksa dks nksgjkus dk vH;kl Hkh iwjk gks tk,xkA


